

Agroland Agribusiness raportează venituri de 55,2 milioane de lei și un profit net de 2 milioane de lei în 2024

Craiova, 19 februarie 2025 – Agroland Agribusiness (BVB: AAB), companie antreprenorială românească, parte a grupului Agroland, specializată în vânzarea de inputuri pentru agricultură, raportează venituri din exploatare de 55,2 milioane de lei în 2024, în scădere cu 3% față de anul precedent. În același timp, EBITDA s-a ridicat la 3,9 milioane de lei, un avans de 46% comparativ cu 2023, iar profitul net a ajuns la 2 milioane de lei, o majorare cu 90%.

„Anul 2024 a fost marcat de provocări semnificative pentru sectorul agricol din România, reflectându-se asupra întregului lanț de producție și distribuție. Totuși, prin optimizarea operațiunilor, o gestionare eficientă a capitalului și rezultatele investițiilor, compania noastră a reușit aproape să își dubleze profitul net și să înregistreze o majorare semnificativă a EBITDA. În acest mod, ne-am consolidat poziția pe piață, asigurând premise solide pentru stabilitate și creștere pe termen lung. Această performanță este cu atât mai remarcabilă, având în vedere că a fost obținută în condiții meteorologice extreme, caracterizate de secetă prelungită în anumite regiuni și precipitații excesive în altele, care au avut consecințe majore asupra recoltelor. Culturile din primăvara anului 2024 au fost cele mai afectate, pe o suprafață totală de 2,2 milioane de hectare, cu un impact accentuat asupra producției de porumb și floarea soarelui. În ciuda acestor dificultăți, rezultatele financiare obținute confirmă modelul nostru de business și capacitatea de adaptare la realitățile în continuă evoluție ale industriei agricole. În acest context, în 2025 ne vom concentra pe dezvoltarea de soluții personalizate pentru fermieri, prin diversificarea portofoliului de produse și extinderea parteneriatelor cu furnizorii”, a declarat Florin Radu, Director General al Agroland Agribusiness.

În ceea ce privește împărțirea veniturilor Agroland Agribusiness pe categorii, în anul 2024 cea mai mare pondere în cifra de afaceri a avut-o activitatea de trading de cereale, care a înregistrat venituri de 18,8 milioane de lei, în scădere cu 8%, pe fondul micșorării producției agricole. Categoria pesticide a generat venituri de 17,4 milioane de lei, o creștere de 6% față de 2023.

Vânzările de fertilizanți au totalizat 15,4 milioane de lei, în scădere cu 8% în comparație cu anul anterior, ca urmare a reducerii prețurilor acestor produse și a lipsei de lichidități a fermierilor. Semintele input au generat venituri cu 6% mai mari, ridicându-se la 10,3 milioane de lei, pe fondul vânzării cerealelor de genetică proprie, lansate de companie în cursul anului 2024. Veniturile din vânzarea de combustibil input au ajuns la 486 de mii de lei, marcând o creștere de 6%.

Agroland Agribusiness va operaționaliza în prima jumătate a acestui an stația de condiționare a semințelor și cerealelor din localitatea Șimian, județul Mehedinți. În prezent, platforma, care include silozuri pentru cereale, împreună cu depozite pentru fertilizanți și combustibil, precum și alte facilități, se află în proces de re tehnologizare. Odată finalizată, stația va permite companiei să prelucreze semințele și cerealele, acoperind întregul proces, de la curățarea, uscarea și sortarea acestora, până la tratarea, ambalarea și depozitarea lor.

„Suntem conștienți că volatilitatea pieței agricole va continua să fie și în 2025 un factor determinant, având în vedere dificultățile economice cu care se confruntă fermierii și lipsa predictibilității legislative. Se anticipează că tot mai mulți agricultori vor întâmpina provocări în accesarea resurselor necesare pentru înființarea culturilor și utilizarea inputurilor, pe fondul constrângerilor financiare care persistă de mai mulți ani și al eliminării facilităților fiscale din sector. Totuși, la acest moment, anul agricol 2024-2025 are

For media inquiries, please contact:

Zuzanna Kurek – Partner, Cornerstone Communications
zuzanna.kurek@cornerstone-comm.ro | 0742 431 111

premise favorabile, datorită unui nivel satisfăcător al precipitațiilor. De asemenea, estimările indică o creștere de 7% a producției de cereale din România față de 2024, în timp ce producția de oleaginoase este prognozată să înregistreze un avans semnificativ de 51%. Compania noastră va continua să își adapteze strategiile pentru a susține o creștere sustenabilă, oferind în același timp sprijin clienților pentru a-și optimiza producția și îmbunătăți competitivitatea. Totodată, re tehnologizarea și operaționalizarea stației de condiționare a semințelor și cerealelor din județul Mehedinți ne va permite să dezvoltăm o capacitate de procesare proprie, consolidându-ne astfel avantajul competitiv”, a adăugat Florin Radu.

Acțiunile Agroland Agribusiness sunt listate pe piața AeRO a Bursei de Valori București începând cu data de 15 iunie 2021 și se tranzacționează sub simbolul AAB.

###

Despre Agroland Agribusiness

Agroland Agribusiness este o companie antreprenorială românească, specializată în vânzarea de inputuri pentru agricultură. Compania activează în acest moment în zona de Sud a țării, respectiv în județele Dolj, Olt, Mehedinți, Argeș, Teleorman, Vâlcea, Gorj, Dâmbovița, Ilfov, Ialomița, Giurgiu, Călărași, Tulcea, Constanța, Caraș-Severin, Timiș și Arad. Principalele inputuri agricole comercializate de Agroland Agribusiness sunt fertilizanții, pesticidele, semințele și combustibilii, astfel, compania comercializează întregul set de inputuri necesare fermierilor. În plan secundar, Agroland Agribusiness este implicată și în trading-ul cu cereale, activitate prin care achiziționează cereale de la fermieri și le valorifică către traderii mari care operează doar în puncte fixe sau doar în porturi. Astfel, Agroland Agribusiness operează ca un furnizor pentru fermieri, atât prin inputurile pe care le comercializează, dar și ca potențial cumpărător al culturilor fermierilor. Acțiunile Agroland Agribusiness sunt listate pe piața AeRO a Bursei de Valori București începând cu data de 15 iunie 2021 sub simbolul AAB.